

权威传播公信新闻 深情反映大众心声

E-mail:ztrbsbjb@126.com 一版责编:刘静涛 组版:田银川 校对:崔 鹏 二版责编:李丽娟 组版:方 茜 校对:马 鹏

# 台湾问题的由来和性质

台湾问题的产生和演变同近代以 来中华民族命运休戚相关。80年前,中 国人民取得了抗日战争暨世界反法西 斯战争的伟大胜利,台湾随之光复。其 后不久,由于中国内战延续和外部势力 干涉,海峡两岸陷入长期政治对立的特 殊状态,由此产生了台湾问题。台湾问 题因民族弱乱而产生,是上世纪40年代 中国内战遗留的问题,是一个国家、一 个民族的内部事务,必将随着民族伟大 复兴而彻底解决。 历史不容篡改,台湾属于中国地

位已定

台湾自古属于中国的历史经纬清 晰。考古学证明,台湾先住民是从大 陆迁徙去的。公元230年,三国时期吴 人沈莹所著《临海水土志》留下了关于 台湾最早的记述。北宋时,澎湖已有 汉人聚居。宋元以后,中国历代中央 政府开始在澎湖、台湾设治,实施行政 管辖。十二世纪中叶,南宋王朝将澎 湖划归福建泉州晋江县管辖,并派兵 戍守。元朝政府正式设立澎湖巡检 司。1662年,郑成功驱逐荷兰殖民者 收复台湾并设立行政机构。1683年, 清朝政府统一台湾,并于次年设立台 湾府,隶属于福建省。台湾逐渐发展 成为经济繁荣富庶的宝岛。1735年法 国出版的《中华帝国全志》附图中精确 标注"福建省台湾府"的行政隶属,以 测绘制图的形式展示了台湾属于中 国。1885年,清朝政府改设台湾为中 国第20个行省,并把台湾建设成为当 时中国先进省份之一。台湾是中华民 族筚路蓝缕、手胼足胝开发建设出来 的,在设治以来的绝大多数时间,都在 中国中央政府有效管辖之下。中华民 族在台湾拓垦建设、繁衍发展,中华文 化在台湾生根开花、花繁叶茂。

1895年,日本通过《马关条约》这 一不平等条约非法窃取了中国台湾 及澎湖列岛。1937年7月,日本发动 卢沟桥事变,全民族抗战由此爆发。 同年8月,中共中央发布《中国共产党 抗日救国十大纲领》,向全国人民发 出"对日绝交""废除日本条约"的号 召。1941年12月9日,中国政府发布

对日盲战布告, 宣告"所有一切条约、 协定、合同,有涉及中日间之关系者, 一律废止"。1943年12月1日,中美 英三国政府发表《开罗宣言》宣布,三 国之宗旨在使日本所窃取于中国之 领土,例如东北、台湾、澎湖列岛等, 归还中国。1945年7月26日,中美英 三国共同签署、后苏联参加的《波茨 坦公告》,重申"开罗宣言之条件必将 实施"。8月15日,日本宣布接受《波 茨坦公告》,无条件投降。9月,日本 签署《日本投降条款》,承诺"忠诚履 行波茨坦公告各项规定之义务"。10 月25日,中国政府宣告"恢复对台湾 行使主权",并在台北举行"中国战区 台湾省受降仪式"。至此,中国从法 律和事实上收复了台湾,台湾光复、 回归中国,其地位问题已彻底解决。

台湾问题因民族弱乱而产生

近代以来,由于列强入侵和封建 统治腐败,中国逐步沦为半殖民地半 封建社会,陷入内忧外患、山河破碎的 悲惨境地,中华民族遭受了前所未有 的劫难,导致台湾被外族侵占、台湾同 胞被殖民者凌辱欺压长达半个世纪, 这是所有中国人刻骨铭心的伤痛。台 湾被割让后,全国掀起"反割台"爱国 救亡运动,台湾同胞持续反抗日本侵 占台湾,用鲜血和生命捍卫台湾是中 国的一部分,用行动证明台湾同胞仍 要做中国人。经过包括台湾同胞在内 全体中国人民的前仆后继、浴血奋战, 中国于1945年取得抗日战争的伟大胜 利,台湾得以光复,重归中国版图。台 湾光复,是抗战胜利的重要成果,是战 后国际秩序的重要组成部分,值得两 岸同胞共同铭记与维护。

抗战胜利不久,国民党统治集团 发动了全面内战,仅三年时间就彻底 失败。1949年10月,中华人民共和国 成立。同年底,国民党统治集团退踞 台湾。正在中国人民解放军着手进 行解放台湾的准备时,1950年6月25 日,朝鲜内战爆发。美国趁机派军队 进入台湾海峡,阻挠人民解放军解放 台湾,并扶持国民党统治集团,由此 产生了台湾问题,遗留至今。

再过不到两个月,海南自由贸易

"金融开放是海南自贸港建设的

港将迎来封关运作,标注中国高水平

对外开放新高度。近年来,中国银行

推出多个"首笔""首单"业务,助力自

重要内容,也是实现贸易和投资自由

化便利化的重要支撑。"中国银行海南

贸港加快金融开放步伐。

台湾是中国一部分的地位从未 改变

台湾问题产生后,虽然海峡两岸 长期政治对立,但中国主权和领土从 未分割,台湾是中国一部分的地位从 未改变。1949年10月1日,中华人民 共和国中央人民政府宣告成立,取代 中华民国政府成为代表全中国的唯 一合法政府。这是在中国这一国际 法主体没有发生变化情况下的政权 更替,中国的主权和固有领土疆域没 有改变,中华人民共和国政府理所当 然地完全享有和行使全中国的主权, 包括对台湾的主权。

一个中国原则见诸两岸双方各自 相关规定。1982年12月,五届全国人 大五次会议通过《中华人民共和国宪 法》,明确规定"台湾是中华人民共和国 的神圣领土的一部分"。2005年3月, 十届全国人大三次会议通过《反分裂国 家法》,明确规定"台湾是中国的一部 分。国家绝不允许'台独'分裂势力以 任何名义、任何方式把台湾从中国分裂 出去"。台湾地区也有两岸同属一个中 国、台湾是中国一部分的相关规定。

一个中国原则是国际关系基本 准则和国际社会普遍共识。1971年 联合国大会以压倒性多数通过第 2758号决议,明确"承认中华人民共 和国政府的代表是中国在联合国组 织的唯一合法代表",其逻辑前提正 是"台湾属于中国",从国际法层面彻 底排除了"两个中国"、"一中一台"或 "台湾独立"的可能。联合国秘书处 法律事务办公室官方法律意见明确 指出,"台湾作为中国的一个省没有 独立地位"。截至目前,183个国家与 中华人民共和国建立了外交关系,均 支持中国政府在台湾问题上的原则 立场。越来越多的国家坚定奉行-个中国原则,承认台湾是中国领土不 可分割的一部分,坚决反对任何形式 的"台湾独立",坚定支持中国政府为 完成国家统一所作的一切努力。

台湾问题必然要由中国人自己

台湾问题产生至今已有70多

年,中国共产党、中国政府、中国人 民为解决台湾问题进行了长期不懈 的努力。在中国共产党的坚强领导 下,中华民族谱写了迈向伟大复兴 的崭新篇章,中华文明焕发出新的 生命力,为解决台湾问题、完成国家 统一奠定了坚实基础。中国共产党 就解决台湾问题、实现祖国统一作 出重大战略决策,提出重要政策主 张,推动台海形势从紧张对峙走向 缓和改善,两岸关系总体面貌发生 深刻变化。

两岸同胞有共同的血脉、共同 的文化、共同的历史,对民族有共同 的责任、对未来有共同的期盼。30 多年前,海峡两岸双方达成了各自 以口头方式表达"海峡两岸均坚持 一个中国原则"的共识(后被称为 "九二共识"),明确界定了两岸关系 的性质,即海峡两岸同属一个中国, 共同谋求国家统一。这充分表明两 岸中国人有能力有智慧解决好自己

历史事实充分证明,体现一个中国 原则的"九二共识"是台海和平稳定的 定海神针。坚持一个中国原则和"九二 共识",两岸关系就能改善和发展,台湾 同胞就能受益;背离一个中国原则和 "九二共识",两岸关系就会紧张动荡, 台湾同胞切身利益就会受损。2300万 台湾同胞都是中华民族一分子,都是中 国人。制度的不同,改变不了两岸同属 一个国家、一个民族的客观事实。两岸 不是"国与国关系"、也不是"一中一 台"。只要不分裂国家,只要认同两岸 都是中国人、一家人,两岸双方完全可 以坐下来对话沟通,化解矛盾,累积互 信,为两岸关系和平发展翻开新的一 页,为实现祖国完全统一凝聚共识!

台湾问题因民族弱乱而产生,必 将随着民族复兴而解决!民族复兴、 国家统一是大势所趋、大义所在、民 心所向。在中华民族伟大复兴的历 史征程中,两岸同胞一定能够早日解 决台湾问题,实现祖国完全统一,共 享民族复兴伟大荣光!

新华社北京10月26日电

### 上接第1版《挺膺担当拓新局》

连日来,四川大学历史文化学院 师生认真研读学习全会精神。公报提 出的"激发全民族文化创新创造活力, 繁荣发展社会主义文化",让身为教育

工作者的学院院长吕红亮印象深刻。 "没有中华文化繁荣兴盛,就没有 中华民族伟大复兴。全会对文化建设 的战略部署,对我们是鼓舞,更是激 励。"吕红亮说,学院将坚持以习近平 文化思想为指引,贯彻落实好全会精 神,发挥学科优势,在考古探源和历史 研究中,增进文明交流互鉴并加强中 华文化国际传播,为建设社会主义文 化强国添砖加瓦。

## 实干担当再谱新篇

实现社会主义现代化是一个阶梯 式递进、不断发展进步的历史过程,需 要不懈努力、接续奋斗。

省分行行长代兴军表示,"全会'以开 放促改革促发展'的明确要求为我们 下一步工作指明方向,我们将充分发 挥中行全球化优势,继续在跨境资金 池、外汇管理改革试点等业务上实现 创新突破,以金融之力更好支持自贸 港建设。 "全会提出的'加大保障和改善民

生力度'是我们做好未来工作的行动 指南。"认真学习全会精神后,中国人 寿集团旗下寿险公司健康保险事业部

商业健康险处经理曲莉干劲满满,"我 们将始终坚持金融为民,积极服务国 家多层次医疗保障体系建设,以实际 行动发挥好保险业的经济减震器和社 会稳定器功能。"

"落实全会精神,农业银行将继续 坚持人民至上,发挥普惠金融服务主 力军作用,积极投身建设现代化产业 体系,以更高的标准、更扎实的工作, 奋力谱写好'十五五'普惠金融服务新 篇章。"中国农业银行普惠金融事业部 总经理黄建勤说。

浙江大学校园内,全校师生热 关注全会盛况,第一时间学习全 会精神。

"万山磅礴,必有主峰。坚持党的 全面领导是'十五五'时期经济社会发 展必须遵循的原则之一。"浙江大学马 克思主义学院教授代玉启表示,高校

教育工作者和研究者要把"党兴才能 国强"的理念贯穿于立德树人工作全 过程,为实现"十五五"战略目标提供 可靠的人才保障

蓝图已经绘就,奋进正当其时。 世界屋脊,"复兴号"动车组飞驰 在川藏铁路拉林段。作为实现第二个 百年奋斗目标进程中的标志性工程, 川藏铁路的多个路段建设正酣。

"无论是建设川藏铁路,还是推进 中国式现代化,都需要迎难而上、敢为 人先。"国铁集团工程管理中心主任马 明正说,"我们将以全会精神为指引, 不避艰难、主动担当,以重大项目建设 打造更多带动地区高质量发展的新引 擎,为开创中国式现代化建设新局面 贡献更多力量。"

> 新华社记者 新华社北京10月26日电

上接第1版《以推动高质量发展为主 题 因地制宜发展新质生产力》全会 提出,抓住新一轮科技革命和产业变革 历史机遇,统筹教育强国、科技强国、人 才强国建设,提升国家创新体系整体效 能,全面增强自主创新能力,抢占科技 发展制高点,不断催生新质生产力。这 一重要部署,必将科学指引培育发展新 质生产力的新动能,为高质量发展不断 拓展新空间、塑造新优势。

科技创新是世界百年变局的"关 键变量",中国式现代化要靠科技现 代化作支撑。发展新质生产力,科技 创新是核心要素。学习贯彻全会精 神,要以科技创新为引领、以实体经 济为根基,建设现代化产业体系,加 快经济社会发展全面绿色转型。要 加强原始创新和关键核心技术攻关, 推动科技创新和产业创新深度融合, 一体推进教育科技人才发展,深入推

进数字中国建设,筑牢新质生产力发 展的基础性、战略性支撑。同时也要 深刻认识到,发展新质生产力需要具 备一定禀赋条件,必须充分考虑现实 可行性。要牢牢把握"因地制宜"的 要求,科学理性、实事求是地开展工 作,有选择地推动新产业、新模式、新 动能发展,防止一哄而上。

以高质量发展全面推进中国式 现代化,引领14亿多人整体迈入现 代化,这是人类史上的罕见壮举,是 新时代中国共产党人的使命担当。 新征程上,以新发展理念为引领,以 新质生产力为支撑,以高质量发展 的确定性应对各种不确定性,我们 一定能把国家发展进步的命运牢牢 掌握在自己手中,把中国式现代化 宏伟目标变为美好现实。

新华社北京10月26日电 载10月27日《人民日报》

## 从菜地到餐桌 镇雄苏木小学上好成长必修课

秋日的晨雾还未散尽,镇雄县苏 木小学的小菜园已传来欢笑声。这 片被晨露浸润的角落,藏着学校给孩 子们最特别的"成长必修课"——从 亲手栽种的菜苗,到热气腾腾的佳 肴,每一步都藏着生活的"密码",尤 其是对大多父母在外务工的留守孩 子来说,这堂课教的不只是劳动,还 有努力生活的底气。

上午10时,课堂铃声刚过,六年 级(1)班的同学们兴奋地冲进菜 园。"拔白菜要抓根部,别扯断叶 子! 拔萝卜得先晃一晃, 土松了再 用力……"吴长琴老师的叮嘱还没 说完,孩子们已经蹲在菜园里忙活 起来了。小手小心翼翼地抠住白菜 根,一使劲儿,带着湿泥的白菜就 "啪"地脱离了土地;抓住萝卜叶轻

轻晃两下,再猛地向上一提,白胖的 萝卜裹着泥土蹦出来,弄得裤脚都 是泥点也不管。"快看我拔的!比拳 头还大!"学生陈红亮举着萝卜跳起 来,萝卜叶子扫过他的脸颊。欢笑 声、惊叹声,混着泥土的清香,在菜

园里久久回荡。 装满菜的篮子很快堆成了小山, 师生们捧着白菜、萝卜往厨房快步走 去。洗菜池边,孩子们围在一起忙 活:有的拿小刷子刷萝卜上的泥,连 缝隙都不肯放过;有的把白菜叶一片 一片掰开洗,生怕藏了半点杂质。"削 萝卜皮要慢,刀要扶稳,皮别削太厚, 不然就浪费了。大米要冲洗两遍,水 要没过食指第一节,水多了会软烂, 水少了会夹生。"厨房里,欢笑声此起 彼伏,吴长琴老师教孩子们煮饭、削

皮、打鸡蛋…… 经常帮爷爷奶奶做家务的孩子, 干起活来格外熟练;没怎么干过活的 孩子,就盯着老师的手学,偶尔把萝 卜削出个小坑,也不气馁,接着干。 孩子们两两合作,有的踮着脚往锅里 撒盐,盐粒不小心撒多了,急得吐舌 头,赶紧问:"老师,多了怎么办?"有 的守在锅边,盯着咕嘟冒泡的萝卜, 隔一会儿就问:"熟了吗?能吃了 吗?"眼里满是期待。

番茄炒鸡蛋、油泼茄子、番茄土 豆、萝卜炖白菜、辣椒炒肉,不到1个 小时,热气腾腾的四菜一汤便端上了 桌,香味儿飘满了整个餐厅。

孩子们围坐在桌边,拿起筷子迫 不及待地吃了起来。"好吃!自己做 的饭就是香!"学生吴佑睿笑着说, "原来拔白菜、拔萝卜这么累,以后我 再也不剩饭了。

学生魏家琪不好意思地说:"油 泼茄子是我们组做的,盐放多了一 点,大家将就吃啊。"

鸡蛋是最好吃的一道菜。"学生岳美 清的脸上满是藏不住的成就感。

"这个鸡蛋是我搅拌的,番茄炒

大家七嘴八舌地分享着做菜的 心得,吴老师看着孩子们狼吞虎咽的 样子,脸上漾起欣慰的笑意。"这可不 是简单的'干活',是让孩子们亲手摸 一摸泥土、尝一尝自己种的菜。他们 体验了劳动的辛苦,才会懂得珍惜粮 食。"她指着窗外的小菜园说,这块菜 地早就成了学校的"劳动课堂",课本 里抽象的"植物生长",在这里变成了 看得见、摸得着的体验。

如今,苏木小学的劳动实践课早 已成了"常态",每个年级都有自己的 一块责任田,种白菜、摘黄瓜、拔萝 卜、挖洋芋……"我们得让这些留守 儿童多学些生活技能,离土地近一 点,明白饭桌上的每一口饭菜都来之 不易,懂得自己动手,才能把日子过 得有滋有味。"

暖阳照着菜地,欢笑声绕着厨 房,孩子们嘴里那句"真好吃",悄悄 在他们心里种下了两样东西:一样是 "自己能干活"的底气,一样是"尊重 劳动、热爱生活"的种子。这颗种子, 正吹着乡村的风、伴着孩子们的成 长,慢慢发芽,慢慢长大。

## 郝小江: 把脉天麻产业 为昭通道地药材开"良方"

◆记者 唐龙泉飞 郎 伟 姜跃武

在我市深化创新驱动、借力沪滇协作推动"科技人 昭"的背景下,中国科学院院士、中国科学院昆明植物研 究所研究员郝小江近日接受记者专访,为昭通天麻等道 地药材资源的高附加值开发和产业化路径"把脉开方"。

追溯与昭通的渊源,郝小江提到,1978年首次接触 昭通人工培育的天麻时即感到震惊。他高度评价昭通 乌天麻在业内的优良声誉,并强调科学评价是产业发展 的基石。昭通作为乌天麻等高品质道地药材的核心产 区,如何突破深加工瓶颈,将资源优势转化为产业优 势?郝小江结合丰富的植物化学研究经验,提出了系统 性的发展建议。

郝小江为昭通天麻产业擘画了"四步走"的关键路 径。源头把控种源质量,确保乌天麻种源的单一性、稳 定性,并与其他种源进行科学比较鉴定,这是保证品质 的第一道关。精进种植核心技术,特别强调种植环节 中"两菌"(萌发菌、蜜环菌)的重要性。郝小江指出,萌 发菌相对稳定,但蜜环菌来源复杂,必须进行严格的鉴 定,这是保障天麻种植成功率和质量的关键环节。深 化植物化学研究驱动精准加工,这是提升附加值的核 心基础。郝小江指出,必须通过植物化学研究,明确天 麻中的关键有效成分,据此设计和优化加工工艺,避免 盲目加工。科学支撑品牌建设,摒弃仅依赖民间个例 宣传的模式。他强调,品牌必须建立在坚实的科研基 础之上,只有通过前三步的深入研究,形成从种源到产 品的完整科学证据链,才能在市场上建立可信赖的高 端品牌形象。

郝小江形象地提出昭通天麻产业应追求"顶天立 地"的发展境界。"顶天",即通过植物化学等前沿研 究,深入解析天麻的独特化学结构及显著药理活性 (如神经保护功能,对抗阿尔茨海默病、帕金森病等疾 病的潜力),奠定国际领先的科技基础;"立地",则要 充分利用其药食同源特性,大力开发功能性食品、化 妆品、膳食补充剂等大众化产品,拓展市场空间。二

针对推动昭通中药材国际化,郝小江介绍了"技术 许可授权"这一高效"出海"模式。他建议,昭通应加强 对天麻有效成分及其作用机制的深入研究,积极申请国 际专利保护,并将相关技术或专利授权给国际合作伙伴 进行深度开发和市场转化。这种模式既可以引入国际 资金和研发力量,又能加速昭通优势技术和产品进入全 球市场。"当我们的科技力量足够强大,站在国际化的 '海边','出海'就是最现实的选择。"郝小江展望道。

郝小江的专业洞见,为昭通依托"科技入昭"深化 "产学研"合作,挖掘以天麻为代表的道地药材资源价 值,走出一条科技引领的高质量特色产业发展之路提供 了重要指引。

## 绥江交警"送考送检下乡" 便民利民

本报讯(通讯员 杨东升)今年9月以来,绥江县公 安局交通管理大队利用每个周末到各镇(街道)开展摩 托车"送考送检下乡"便民利民服务活动,让群众在家 门口就能考取摩托车驾驶证,办理摩托车检验等车驾 管业务。

在摩托车驾驶证考试过程中,工作人员依据相关规 定,选定考场区域,设置考试标杆和标线,认真审核考生 提交的申请材料,核对身份信息,确保考试严格规范。 工作人员遵循"从严把关、不减流程、不降标准、不徇私 情"的原则,按照考试项目和流程全程跟踪监考,保证了 考试的严肃性和公正性,确保考试成绩真实有效,让暖 心服务与严格管理实现了有机结合。

活动中,绥江县公安局交通管理大队携手辖区机 动车检测站,为群众现场集中办理二轮摩托车检测业 务。工作人员严格按照安全技术检验标准,对车辆的 制动、灯光、轮胎、尾气等关键项目逐一进行检测,并耐 心解答车主关于车辆保养的疑问。针对部分车辆存在 灯光不全、刹车性能异常等轻微故障的情况,工作人员 现场指导车主完成整改,完成整改的车辆经复检合格 后准予通过。

绥江县公安局交通管理大队还以摩托车"送考送检 下乡"活动为契机,向群众面对面宣传道路交通安全知 识,讲解酒后驾驶、无证驾驶、无牌上路、未戴安全头盔 等交通违法行为的危害性,倡导参考人员及过往群众自 觉摒弃交通陋习,养成安全文明出行的良好习惯。

# 天天说法

## 噪声扰民不听劝阻如何 处罚?

【有事要问】噪声扰民不听劝阻如何处罚? 【身边案例】某小区旁开了许多酒吧,常常凌晨

两三点还有人在音乐酒吧唱歌,小区居民不忍受到 打扰,到酒吧劝阻,但少部分经营方不听劝阻。小 区居民问,噪声扰民不听劝阻如何处罚?

【意衡律师解答】根据《中华人民共和国治安管 理处罚法》规定,违反关于社会生活噪声污染防治 的法律法规规定,产生社会生活噪声,经基层群众 性自治组织、业主委员会、物业服务人、有关部门依 法劝阻、调解和处理未能制止,继续干扰他人正常 生活、工作和学习的,处五日以下拘留或者一千元 以下罚款;情节严重的,处五日以上十日以下拘留, 可以并处一千元以下罚款。

> 昭通市司法局 审核 云南意衡律师事务所 供稿

#### 《昭通犇泰矿业有限公司石灰岩 矿建设项目环境影响报告书》 (征求意见稿)公众参与公告

建设地点:大关县靖安镇 洪家营一组25号;

建设规模:采矿区面积约 0.2273平方千米,扩建后生产 规模为60万吨/年。

二、征求意见的公众范围 项目区周边居民、企事业 单位、其他组织以及对本项目 关心的公众。

三、公众查阅环境影响报 告书的方式

项目环境影响报告书(征 求意见稿)链接: https://pan. baidu.com/s/1clYpHdaaF ARX0ZXyivfnEg?pwd=3af7;

提取码:3af7。 四、征求公众意见的具体

信息公示后,公众对该项 目及环境影响报告书(征求意 见稿)的意见或建议可通过电 子邮件、电话、信函等方式反 馈。公众意见表链接:https:// pan.baidu.com/s/1rv

EUz90zL97KT7cOJeW7lg?

pwd=ucen;提取码: ucen。 五、公众提出意见的起止

本公告发布后10个工作 日内

六、联系方式

建设单位名称:昭通犇泰 矿业有限公司;

地址:大关县靖安镇洪家 营一组25号;

> 联系人:周总; 联系电话:18987043668;

环评单位:恒特技术咨询 (云南)有限公司; 联系方式:15198560732;

邮箱: 810278634@qq.

昭通犇泰矿业有限公司 2025年10月27日

### 登报作废

盐津县落雁乡天星村股 份经济合作联合社(统一社会 用 代 码 N2530623MF6375924G)不慎 遗失农村集体经济组织登记 证副本,编号:NO:530623-2456904。特登报作废。

### 公告

上海一橙网络科技股份有 限公司云南分公司以下员工:

李涌铖、彭宏,你们于 2025年9月至今未到公司上 班。本公司多次与你联系未 果,特此公告送达给你,限你 们于公告登报之日起3日内到 上海一橙网络科技股份有限 公司云南分公司办理相关离 职手续。逾期未到,我公司将 按相关规定对你们作出自动 离职处理。

> 上海一橙网络科技股份 有限公司云南分公司 2025年10月27日

### 登报作废

张才勇不慎遗失道路运 输证,证号:530602006823;道 路运输经营许可证,证号: 530602006176, 车牌号:云 C24005。特登报作废。

## 登报作废

刘昌贤不慎遗失执业助 理医师资格证,执业证编码: 210530602000745,助理医师资 ìŒ 号 20235321053210119990408141 2。特登报作废。

## 教育强市